



## 天气·表情

昨天傍晚时分,市区遭遇短时暴雨,从天而降的雨水让行人措手不及。

记者 许天长 摄于灵桥路

## 微发布

# 各级工会将为10万职工“送清凉”

随着高温晴热天气即将来临,昨日,市总工会印发《关于做好防暑降温和高温期间劳动保护工作的通知》,四项举措全面部署今年防暑降温工作。

据悉,今年市总工会与县(市)区、乡镇(街道)三级工会联动,筹集500万元资金,从7月份起,走访慰问高温作业的重点企业(工程)1000家,

职工100000名,为职工“送清凉、送安全、送健康、强意识”。此外,还将开展专项监督检查。结合市人大高温天气作业劳动保护专项视察,组织各级工会检查企业《防暑降温措施管理办法》执行情况,重点督查高温作业企业在职工劳动保护、生产条件状况以及职工生活、后勤保障落实情况。

滕华 赵清

# 今年全国征女兵身高标准降2厘米

8月5日18时之前,有人伍意向的女青年可登录全国征兵网(<http://www.gfbzb.gov.cn>)进行网上报名,逾期不再补报。据宁波市征兵办工作人员介绍,各县(市)区征兵办公室和乡镇(街道)武装部均设立女兵征集网上报名站,为自愿参军的女青年提供网上报名服务。

据悉,今年全国征女生报名时间为6月5日至8月5日。女兵征集对象为普通高中应届毕业生和全日制普通

高等学校应届毕业生及在校生。应征女青年年龄,普通高中应届毕业生年满17至19周岁(1995年1月1日至1997年12月31日间出生),普通高等学校在校生和应届毕业生放宽到22周岁(1992年1月1日以后出生)。

按照国防部征兵办公室今年新修订的《应征公民体格检查标准》,女青年身高标准较往年降低2厘米,为158厘米以上。

陈胜男 赵继承

# 经济专业技术资格考试开始报名

2014年度经济专业技术资格考试将在11月1日举行,报考人员可以在7月1日至22日进行网上报名。

据悉,考试设初、中级2个级别,每个级别分为工商管理、农业经济、商业经济、财政税收、金融、保险、运

输经济(水路)、运输经济(公路)、运输经济(铁路)、运输经济(民航)、人力资源管理、邮电经济、房地产经济、旅游经济和建筑经济等15个专业,报考人员可根据工作实际选择其中1个专业报考。

罗湘波 田冬

# 光大银行“百赚180天” 打造互联网金融新模式

继今年3月,光大银行与百度签署互联网金融战略合作协议后,6月26日由该行推荐的首款“百赚180天”类理财保险产品,在百度金融门户正式登陆。该产品预期年化收益6.5%,期限为180天,1000元起购。

据悉,“百赚180天”产品是光大银行、光大永明、百度联合推出的。此次合作中,三方发挥了各自的优势,合力实现面向互联网用户的“便民惠民金融服务”。光大银行发挥渠道开放和技术领先的优势向百度推荐产品,光大永明提供门槛低的类理财产品,百度则依托其海量的互联网流量和用户进行产品的展示和销售。

据了解,为“打造网络里的光大银行”,实现银行业务系统与线上、线下合作机构系统的快速对接,提高渠道拓展速度,光大

银行构建了金融服务开放平台,拟将符合要求的理财产品销售给全社会客户,并引入市场上有竞争力的好产品。前期经过积极探索和6年不懈的坚持,光大银行已经成为市场上最大的开放式缴费业务提供方。此次与百度的合作,是光大银行在金融产品开放上的又一次里程碑式的探索。

光大电子银行部相关负责人表示,光大银行一直以来都本着“开放、合作、共赢”的宗旨,积极与互联网企业开展合作。在互联网金融的大背景下,金融机构就是要发挥自身在产品管理、风险控制、专家团队等方面的先天禀赋优势,积极与互联网企业展开跨界合作,借助互联网的海量流量和客户优势,共同创新简单便捷的“惠民金融服务”。

王林

(投资有风险,理财须谨慎)

## 微提醒

# 创业者社会保险补贴9日起申报

2013年下半年至2014年上半年的宁波市创业者社会保险补贴,7月9日至18日开始申报。

这次申报对象是本市户籍人员和毕业5年内高校毕业生。申报需满足条件为:从2012年1月1日起在市级统筹区内新创办创业实体(除建筑业、娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧外),并依法参加社会保险。

申报个体工商户创业者社会保

险补贴的,其享受期间的月平均纳税额须达到500元(含)以上。其中,毕业2年内高校毕业生初次创业,申请创业者社会保险补贴的不受限制。

具体补贴标准是,新创办企业的,标准为企业依法应缴纳的基本养老、基本医疗和失业保险费最低标准之和;新创办个体工商户的,补贴标准为依法应缴纳的基本养老、基本医疗和失业保险费最低标准之和的三分之二。

罗湘波

# “小升规”企业社保缴费比例临时下浮

从今年起,市人社部门将连续三年对小微企业转型升级为规模以上的企业,实行社会保险费缴费比例临时性下浮。

临时性下浮社会保险费缴费,是指“小升规”企业按规定应缴纳的基本养老保险、基本医疗保险费,即允许符合“小升规”条件的企业,在首次上规模后3年内,单位缴费比例实行临时性下浮。每年下浮幅度相当于单位缴纳养老保险费、医疗保险费1个月的额度。

如果要查询本单位是否属于减征范围,可以到市人力资源和社会保障网查询。

列入范围的企业不再需要办理任何手续,由社保经办机构联系地税征收部门,直接进行减征操作。减征企业职工个人缴费部分不能减征,参保职工的社会保险待遇也不受影响。

据统计,今年全市列入“小升规”减征范围的企业共703户,涉及职工3.73万人。

罗湘波 任社

# 周六起638路、616路、661-1路改道

来自东方巴士公交公司的消息,因龙观乡新潮路桥梁施工封道,本周六起,638路、616路、661-1路等三条公交线路,自后隆村后改走日月路,乌头门后恢复原线,临时撤销龙观龙兴路走向及龙观中心学校、龙观乡文体活动中心、桓村、三星、龙观乡卫生院站点,增设日月路龙兴路口站。

同时,临时开通“龙观中心学校-公交乌头门站”的短驳线,沿途停靠公交乌头门站、乌头门、龙观乡卫生院、三星、桓村、龙观乡文体活动中心、龙观中心学校站点。乌头门站首末班次为5:20和19:10,龙观中心学校首末班次为5:25和19:15,间隔20至30分钟,实行免费乘坐。

林诗舟

# 海曙区机动车驾驶人审验教育点搬迁

7月2日起海曙区机动车驾驶人审验教育点由原来的尹江岸小学分部搬迁至海曙区老年大学三楼(蓝天路6号)。

按照《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部第123号)的规定,持有大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车驾驶证,也就是说B照

以上的驾驶人,每个记分周期结束后三十日内,应当到公安交管部门接受审验教育。但在一个记分周期内没有记分记录的,免于本记分周期的审验。需要提醒的是,驾驶人未按规定参加审验仍驾驶机动车的,公安交管部门将处200元以上500元以下罚款。

徐叶 石奇峰

## 微健康

# 少吃红肉或有助预防乳腺癌

一项新研究发现,常年食用过多红肉和加工肉制品可能增加患乳腺癌的风险。但专家也指出,若要确定吃红肉与患乳腺癌风险之间是否存在必然联系,还需更多研究加以证实。

新一期《英国医学杂志》刊登美国哈佛大学等机构研究人员的报告说,他们对约8.9万名24岁至43岁的女性进行了超过20年的跟踪研究,调查了她们日常饮食习惯和健康记录,并参考年龄、体重、吸烟习惯和乳腺癌家族病史等因素。在调查过程中,共有近3000名女性患上乳腺癌。分析结果表明,经常吃红肉和加工肉制品的女性患乳腺癌的风险比少吃红肉的女性高出22%。

研究人员说,如果用豆类、鱼和家禽肉替代部分红肉,可将乳腺癌风险降低约14%。这可能是因为红肉中的饱和脂肪酸含量较高,会提高人体胆固醇和激素水平,增加肿瘤产生的风险。

不过也有英国专家指出,这项研究尚不足以确定吃红肉与患乳腺癌风险之间存在必然联系。当然,平衡饮食种类、多从事体育运动、戒烟限酒等都有助于预防乳腺癌。

英国卫生部曾建议民众少吃红肉和加工肉制品,其每天食用量不要超过70克。据调查,英国有42%的男性平均每天吃超过90克的红肉或加工肉制品,过去30多年里,英国男性的肠癌患病率增长近30%。

据新华社

## 福彩

6+1 第2014076期 基本号:0 2 5 3 5 8 生肖码:鼠  
15选5 第2014175期 基本号:01 03 07 08 10  
3D 第2014175期 开奖号码:3 4 7

开奖号码以浙彩中心公告为准